

## **COMUNICATO UFFICIALE N. 410 del 17 dicembre 2024**

## SEGRETERIA GENERALE N.111

La Segreteria Generale,

visti

lo Statuto ed i Regolamenti federali;

visto

l'avviso di convocazione del Collegio elettorale dei Delegati delle Affiliati partecipanti ai Campionati regionali del Comitato Regionale Piemonte, reso noto con il Comunicato Ufficiale n. 1 del 28/08/24 del Comitato Regionale Piemonte, con cui è stato convocato il Collegio elettorale delle Società per l'elezione dei Delegati all'Assemblea Generale FIP per il quadriennio olimpico 2025/2028;

visto

il Comunicato Ufficiale n.172 del 26 settembre 2024 – Segreteria Generale n.47 con cui sono state rese note le candidature in relazione all'elezione dei Delegati all'Assemblea Generale in rappresentanza delle Società partecipanti ai Campionati Regionali del Comitato Regionale Piemonte;

vista

la documentazione del Comitato Regionale Piemonte pervenuta, ai sensi dell'articolo 15 comma 11 del Regolamento Organico, in data 07/10/24 con la quale, ad esito del Collegio elettorale, anticipa le risultanze della tornata elettorale a mezzo mail alla Segreteria Generale e al Settore Organizzazione Territoriale della Federazione Italiana Pallacanestro;

visto

il Comunicato Ufficiale n.231 dell'8 ottobre 24 Segreteria Generale n.89, con il quale sono stati resi noti i nominativi degli eletti quali Delegati all'Assemblea Generale in rappresentanza delle Società partecipanti ai Campionati Regionali del Comitato Regionale Piemonte;

preso atto

della nota pervenuta via mail, il 15 novembre 2024, alla Segreteria Generale, con la quale il Signor Biagio Morelli comunica di essere impossibilitato a partecipare in qualità di Delegato alle Assemblee Generali del 21 dicembre p.v.;

visto

l'articolo 17 del Regolamento Organico - Impedimento temporaneo del Delegato;

considerato

che non è possibile procedere alla sostituzione del Signor Biagio Morelli non essendovi graduatoria dei non eletti;

prende atto dell'impossibilità del Signor Biagio Morelli a partecipare alle Assemblee Generali del 21 dicembre 2024.

Roma, 17 dicembre 2024

Maurizio Bertea SEGRETARIO GENERALE